



各位

平成 19 年 8 月 31 日

会 社 名 六 甲 バ タ ー 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 塚 本 哲 夫
コ ー ド 番 号 2 2 6 6 (大 証 二 部)
問 合 せ 先 経 理 グ ル ー プ 長 大 川 良

(訂正)「平成 19 年 12 月期 中間決算短信」の一部訂正のお知らせ

平成 19 年 8 月 10 日に発表いたしました「平成 19 年 12 月期中間決算短信」につき、一部に訂正を要する箇所がありましたので下記の通り訂正いたします。

なお訂正箇所は _____ にて示しております。

記

1. 訂正箇所 1 [5 ページ]

(訂正前)

企業集団の状況

当社グループは、チーズ、ナッツ、デザート等の食品の製造販売及びチョコレートの輸入販売を主な事業内容としております。

(訂正後)

2. 企業集団の状況

当社グループは、チーズ、ナッツ、デザート等の食品の製造販売及びチョコレートの輸入販売を主な事業内容としております。

2. 訂正箇所2 [12 ページ]

(訂正前)

前連結会計年度期間 (18. 1. 1. ～18. 12. 31)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成 17 年 12 月 31 日残高	2,843,203	2,407,959	3,160,307	△332,299	8,079,170
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当	—	—	△101,812	—	△101,812
当期純利益	—	—	296,662	—	296,662
自己株式の取得	—	—	—	△39,286	△39,286
自己株式の処分	—	649	—	1,072	1,722
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額 (純額)	—	—	—	—	—
連結会計年度中の変動額合計	—	649	194,849	△38,214	157,285
平成 18 年 12 月 31 日 残高	2,843,203	2,408,609	3,355,156	△370,513	8,236,455

(訂正後)

前連結会計年度 (18. 1. 1. ～18. 12. 31)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成 17 年 12 月 31 日残高	2,843,203	2,407,959	3,160,307	△332,299	8,079,170
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当	—	—	△101,812	—	△101,812
当期純利益	—	—	296,662	—	296,662
自己株式の取得	—	—	—	△39,286	△39,286
自己株式の処分	—	649	—	1,072	1,722
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額 (純額)	—	—	—	—	—
連結会計年度中の変動額合計	—	649	194,849	△38,214	157,285
平成 18 年 12 月 31 日 残高	2,843,203	2,408,609	3,355,156	△370,513	8,236,455

以上